

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone Mutual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

Provincial Library

Victoria, B. C.  
Oct. 30/60.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元 九	毛六元八	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

報費價已表  
(零沽每份七仙)

年一百五十二年紀孔

年七九一於創肇者導先之報日文華大拿加

約特訊電報長之社訊通等社聚合。社聯美。社聞新大拿加

頁四二第二號第一卷十二第紙聞新

日六廿月正 年子庚次歲曆夏

一期星 日二廿月二 年九十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Monday February 22 1960 Vol. 21 No. 242 Page 1

## 蘇聯強大力量之火箭上可飛往太空各星球上

### 受印尼共黨熱烈歡迎

印尼。蘇里貝亞廿二日路透社電。蘇聯總理克氏。今日在此間謂。蘇聯已經試

驗成功之強大力量之「火箭」。其能力可以飛往宇宙之各星球之上。

彼在此間與民衆集會謂。於一九六五年。不論在工業上及農業上之生產。蘇

聯會趕過美國。

此謂印尼共黨最有勢力之船塲城市。故蘇聯總理受到最熱烈之歡迎。有些

人民竟然欲走向演講台。卒至由印尼之武裝士兵將民衆迫退。維持了秩序。

共產主義不能用強力來要求。民接受。但是任何能力均不能阻止共產主義之推

及發展。

克氏謂。究竟共產主義係一種思想。此種思想不能夠用

高壓力強迫人民接受。更不能將此種思想打入人民

腦之袋內。但是。在另一方面。則共產主義係禁不勝

禁。

克氏謂。究竟共產主義係一種思想。此種思想不能夠用

高壓力強迫人民接受。更不能將此種思想打入人民

腦之袋內。但是。在另一方面。則共產主義係禁不勝

禁。

印尼人民赴蘇聯訪問。而讓

印尼人民自己判斷。及目

睹我們之成功及成績。

彼謂。在我們之國家

內。一般之工人工資。比

較該等資本主義之工人工

資為高。

昨日克氏。抵達此間

受到彼訪印尼以來之最大

之歡迎。

### △蘇聯如一間

#### 最大百貨公司

彼對大學學生謂。有

些人認爲蘇聯只係一個小

商店之國家而已。但是事

實上。蘇聯並非一間小商

店。反而係一間最大百貨

公司。一切應有盡有。

彼又謂。有些人認爲

蘇聯人民之生活與奴隸之

生活一無二致。但是事實

上。係適得其反。任何稍

有常識者。均不會有此想

法。

克氏於向此間之大學

生演講時。其疲倦之姿態

忽然消失。而回復其一向

之歡樂面容。

克氏今次之訪亞。不

知是否因爲天氣炎熱或

其他問題。令到其易於疲

倦。

### 交通進展

#### 報告現在

合際社東京電。中共交通

部長王首道今日檢討大陸

運輸系統之進展。據稱。

中國大陸現已有公路四十

八萬公里。水道十六萬公

里。

該報謂。英國對於此種之計劃。當然不會就此事。

但每日郵報謂。在美國之新計劃上。只有美

國始有其獨立而不受北大西洋之制約。

强大之軍力在蘇聯之邊境。

已令令到此間甚為關懷。

據稱。貝文病狀極有進步。

現在雖然已離院。但

仍要在其鄉間住屋休養。

貝文。前因施手術病勢不

佳。現在雖已離院。但

仍要在其鄉間住屋休養。

袋。可能是被打死。據

報。

據稱。貝文病狀極有進步。

現在雖然已離院。但

仍要在其鄉間住屋休養。

袋。可能是被打死。據

報。

據稱。貝文病狀極有進步。

現在雖然已離院